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Prizadevanja za trajnostni razvoj z okoljskega, družbenega in 

upravljavskega vidika (ESG) izhajajo iz našega poslanstva, da 

zagotavljamo energijske poti ter priložnosti za oskrbo z dostopno in 

čisto energijo. 

 

 

  

 Družba Plinovodi d.o.o. je operater prenosnega sistema plina v Republiki Sloveniji. Sledimo 

svoji viziji rastočega plinskega infrastrukturnega stebra, povezanega z okoljem in 

integriranega v mednarodni prostor z namenom zagotavljanja učinkovitih energetskih 

rešitev za potrebe ljudi. Aktivnosti za doseganje tega cilja so usmerjene v optimalno izrabo 

razpoložljivih zmogljivosti prenosnega sistema in priključevanje novih uporabnikov sistema. 

Zagotavljati želimo konkurenčnost dejavnosti in družbeno ter okoljsko odgovorno prisotnost v 

prostoru. Prizadevamo si za postopno vključevanje obnovljivih plinov v prenosni sistem 

(biometan, vodik, sintetični metan in drugi), s čimer bo prenosni sistem postal nosilec in 

hranilnik obnovljive energije. Delujemo povezovalno in promoviramo vlogo prenosnega sistema 

ter spodbujamo procese razogljičenja pri prehodu v klimatsko nevtralno družbo. 

 Uvajamo rešitve prihodnosti za uravnoteženo in postopno transformacijo prenosnega sistema. 

Infrastrukturo spreminjamo v pametno plinsko omrežje s pomočjo inovativnosti, raziskav in 

naprednih pristopov na področju digitalizacije, ki omogoča vključitev novih obnovljivih 

plinov v omrežje. Podrobno spremljamo možnosti in delujemo v smeri povezovanja znotraj 

verige vrednosti sektorjev. Pri tem je pomembno doseganje sinergij in ustvarjanje višje dodane 

vrednosti, nudenje trajnostnih produktov ter optimiziranje poslovanja v celotni verigi.  

 Pri našem delovanju smo predani zanesljivosti, varnosti in strokovnosti ter zavzeti za 

tehnološki in družbeni napredek z namenom ustvarjanja trajnostno vzdržne vrednosti za 

našega lastnika in ostale deležnike. Sledimo strateški usmeritvi odličnega poslovanja in 

varnega ter zanesljivega delovanja in učinkovito upravljamo tveganja. 

 Načrtujemo in gradimo potrebne mednarodne povezave in uvajamo nove tehnologije na 

področju povezovanja energetskih sektorjev. S sodelovanjem v mednarodnih organizacijah in 

združenjih izmenjujemo znanje in izkušnje ter povečujemo prepoznavnost, vpliv in ugled 

družbe. Našo trajnostno usmeritev si prizadevamo udejanjati tudi v sodelovanju s 

predstavniki deležniškega okolja na relevantnih okoljskih, družbenih in ekonomsko-

upravljalskih segmentih kot pristopniki in podpisniki zavez. 

 Povečujemo energetsko učinkovitost in znižujemo obremenjevanje okolja.  
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Tri smeri našega trajnostnega delovanja: 

 

Celostni vidik vpliva na okolje in okoljska tveganja upoštevamo pri izvajanju 

dejavnosti in poslovnih procesov znotraj družbe Plinovodi d.o.o. ter pri našem 

delovanju z zunanjimi deležniki in v širšem družbenem prostoru. Pri tem 

zasledujemo naslednje cilje: 

 

•  Pri izvajanju dejavnosti in poslovnih procesov znotraj družbe si 

prizadevamo za trajnostne rešitve s poudarkom na učinkoviti rabi energije, 

vode in drugih virov ter zmanjšanju onesnaževanja (zmanjšanje ogljičnega 

odtisa, uporaba varčne razsvetljave, zmanjšanje porabe papirja, 

zmanjšanje porabe vode, ločevanje odpadkov, izboljšave strukture 

voznega parka, energetsko optimalno upravljanje poslovnih stavb, kjer se 

izvajajo dejavnosti družbe). Našo odgovornost do okolja dokazujemo z 

vpeljanim sistemom ravnanja z okoljem ISO 14001, s čimer učinkovito 

prepoznavamo, obvladujemo in spremljamo okoljski vidik naše družbe.  

•  Pri poslovanju z zunanjimi deležniki upoštevamo neposredni in 

posredni vpliv poslovnih razmerij na okolje in s tem povezana 

okoljska tveganja ter si prizadevamo za dosego sprejetih okoljskih 

ciljev in uresničitev danih okoljskih zavez na lokalni, nacionalni in 

globalni ravni. Aktivno pristopamo k reševanju  izzivov, kot so 

podnebne spremembe.  

• V širšem prostoru izvajamo aktivnosti in podpiramo iniciative s ciljem 

trajnega ohranjanja naravnega okolja in biološke raznolikosti. Družba 

podpira razvoj znanosti s področja razvoja novih tehnologij za znižanje 

negativnih vplivov gospodarskih in družbenih aktivnosti na okolje. Pri 

umeščanju, gradnji in upravljanju energetske infrastrukture zasledujemo 

načelo spodbujanja trajnostnega prostorskega razvoja, identitete prostora, 

strokovnosti in zavzetosti za tehnološki napredek. 

 

 

Skrbimo za odgovorno ravnanje do zaposlenih in širše skupnosti. Pri našem 

delovanju zasledujemo naslednje cilje: 

 

 Naši zaposleni predstavljajo največji kapital naše družbe. Z našimi 

vrednotami (znanje in strokovnost, zavzetost, ustvarjalnost, 

odgovornost, spoštovanje, zaupanje, poštenost in samoiniciativnost) si 

prizadevamo ponujati delovno kulturo in okolje na delovnem mestu, ki 

privablja in ohranja vrhunske zaposlene ter si prizadevamo biti med 

najboljšimi in najuglednejšimi delodajalci.  

 Prizadevamo si dosegati visoko stopnjo zavzetosti zaposlenih in njihovega 

zadovoljstva, čemur namenjamo posebno pozornost z aktivnostmi in 

projekti. V družbi vlada enakopravnost vseh zaposlenih ne glede na spol, 
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raso, vero in druge osebne okoliščine. Preko številnih aktivnosti skrbimo 

za kontinuirano rast in razvoj strokovne usposobljenosti naših zaposlenih 

ter jim zagotavljamo spodbudno in varno delovno okolje s poudarjeno 

skrbjo za zdravje in počutje zaposlenih. Dodatno družba pomembno 

prispeva k ciljem: partnerstvo za doseganje ciljev, zdravje in dobro 

počutje, odgovorna poraba in proizvodnja ter dostojno delo in 

gospodarska rast. 

 Z vidika širšega družbenega okolja izvajamo niz preventivnih aktivnosti 

za zmanjšanje tveganj v okolju in podpiramo aktivnosti na področju 

športa, kulture, izobraževanja, zdravja in dobrodelnosti. 

 

 

Pri poslovanju zagotavljamo visoko raven  korporativnega upravljanja ter delujemo 

v smeri naslednjih ciljev: 

 

•   Prizadevamo si za najvišji nivo skladnosti z zakonodajo, internimi pravili 

ter sprejetimi zavezami in s tem zagotavljamo pošteno in zakonito 

delovanje ter poslovanje. Med temeljna načela družbe umeščamo ničelno 

toleranco do kriminalnih dejanj, preprečevanje pranja denarja in 

financiranja terorizma, preprečevanje koruptivnih dejanj, spoštovanje 

človekovih pravic in temeljnih svoboščin, obvladovanje nasprotij interesov, 

visok nivo varovanja osebnih podatkov, sledenje standardom poslovne etike 

ter skrb za informacijsko varnost. Skrbimo za ohranjanje kvalitete zunanje 

revizije našega poslovanja in razvoj korporativne kulture, tudi s članstvom 

v ustreznih združenjih in organizacijah. 

• Skrbimo za visoko raven korporativnega upravljanja v dvotirnem 

sistemu družbe ter pri tem upoštevamo Kodeks korporativnega upravljanja 

družb s kapitalsko naložbo države, Priporočila in pričakovanja Slovenskega 

državnega holdinga, d.d. in dosledno sledimo dobrim praksam. Družba se 

je zavezala in razvija področja korporativne integritete, raznolikosti, 

notranjega nasledstva ter sledi sprejeti metodologiji nagrajevanja članov 

poslovodstva. 
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